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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I GRUNDEJERFORENINGEN MERKURVEJ 

Dato Onsdag den 14. marts 2018 
Referent Peter Moberg 
Dirigent Sten Corfix Jensen 
 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetæller 
3. Bestyrelsens beretning om det forløbne år 
4. Aflæggelse af regnskab underskrevet og revideret 
5. Rettidigt indkomne forslag 

1. Beskæring af plantebælter / Arbejdsdag 
6. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Peter Moberg, der modtager genvalg 
På valg er Dorte Mogensen, der ikke ønsker genvalg 

8. Valg af kasserer 
På valg er Lars Arnsted, der modtager genvalg 

9. Valg af 2 bestyrelsesmedlemssuppleanter 
På valg er Sten Corfix Jensen, der modtager genvalg 

10. Valg af 1 revisor 
11. Valg af 1 revisor suppleant 
12. Eventuelt 

Ad 1 Valg af dirigent 
Steen Corfix Jensen valgt 

Ad 2 Valg af stemmetæller 

Ad 3 Bestyrelsens beretning om det forløbne år 

 
Bjørn Rasmussen aflagde beretning. 
 
GFM bestyrelse har i de forgangne år afholdt 4 BM, der har været afholdt sommerfest 26. august 
2017, og vi har haft diverse emner på agenda, og her skal nævnes:  

 Undersøgelse om FIBERNET i GFM – det dog ikke i denne omgang i hvert fald blev ført ud i livet 
grundet manglende tilslutning.  

 Kommunen lagde op til etablering af såkaldte SKÆVE BOLIGER tæt på vores område, og beboerne 
blev inviteret til INFORMATIONSMØDE 12. september 2017. Noter etc. fra samme er tilsendt alle 
interessenter 25. september 2017. Der er bestyrelsens bekendt ikke noget udvikling i sagen der p.t. 
inkluderer vores områdes nærhed.  

 Pleje af GFM plantebælter og borde-bænke set, som vi kommer nærmere ind på under punk 5 

 Beretningen blev godkendt. 

Ad 4 Aflæggelse af regnskab 
Gennemgang af de enkelte budgetposter. Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 
 
Ad 5 Rettidigt indkomne forslag 

1. Beskæring af plantebælter / arbejdsdag 
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 Forslaget blev ikke taget til afstemning, men at det blev besluttet, at bestyrelsen indhentede 
sammenligningstilbud, samt skaffede overblik over det forventede tidsforbrug ved opgaven inden der 
kunne tages endeligt stilling til om opgaven skulle påtages som et fællesarbejde. Herudover bør det 
nævnes at det ønskedes afklaret hvilken tid/økonomi, der ville være i en tilsvarende øvelse i det 
yderste bælte (ejerlaugets). 
 

Ad 6 Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 
 Bestyrelsen har forslået uændret kontingent på 3.500 kr. år. 
Enstemmigt vedtaget af en fortsættelse af kontingentet på 3.500 kr.  
Budgettet blev vedtaget. 

 
Ad 7 Valg af et bestyrelsesmedlemmer 

Peter Moberg og Kenneth Olsen valgt 
 
Ad 8 Valg af kasserer 
 På valg er Lars Arnsted, der modtager genvalg 
 
Ad 9  Valg af to suppleanter 

På valg er Sten Corfix Jensen, som modtager genvalg. Sten Corfix Jensen blev genvalgt. 
Jes Johansen blev valgt. 

 
Ad 10  Valg af revisor 

Lars Gotfredsen blev valgt. 
 

Ad 11 Valg af revisorsuppleant 
Ole Søndergård blev valgt. 

Ad 12 Eventuelt 

 På opfordring fra flere medlemmer har vi undersøgt mulighederne for at få opsat en hjertestarter i 
GFMs område. Der er 2 muligheder, enten direkte køb, eller ansøgning om donation af samme – i 
begge tilfælde har vi koncentreret os om hjertestartere fra Trygfonden. Køb:  Der er flere modeller, 
men et eksempel kunne være ZOLL AED Plus hjertestarter, der med hjertestarter skab koster kr 
18.750 – og kr 13.125 uden – begge eksempler inkl moms. Dertil skal givet lægges montering. 
Donation: 2 gange årligt donerer Trygfonden 50 hjertestartere, og næste ansøgningsfrist er 1. 
september 2018.  I donationen indgår en 3 årig aftale hvor Trygfonden serviceres samme. Efter 
aftalens udløb kan man overtage driften, og de løbende omkostning vil være (ca.)  udskiftning af 
batteri hvert 4. år kr 2.000, udskiftning at elektrode hvert andet år kr 600. dertil skal lægges en 
forsikring samt udgifter til el/opvarmning af hjertestarterskabet. Opsætning i GFM område aftales med 
Trygfonden, og det er som GF at vi evt. kan få doneret én – private og kommercielle virksomheder 
kan ikke ansøge 

 
Opsætning af hjertestarter, GF søger Trygfonden, Trelleborgfonden og First8 

Ønske om fodboldmål på fællesarealerne 

Sti for enden af Merkurvej, her afventer vi stadigvæk evt. om der kommer ”skæve” boliger 

Gadebelysning, kan evt. skiftes til LED, GF arbejder videre med dette. 

 
 
Peter Moberg 16. marts 2018 


